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Még mintegy 1200 fő részvételére van szüksége a hazai orvosképző
egyetemeknek ahhoz, hogy országosan és regionálisan is reprezentatív
legyen a koronavírus-tesztelés eredménye.

E Z T  N E  H A G Y J A  K I !

A járvány ideje alatt mostantól minden előfizetőnk díjmentesen, ajándékként
kapja a nyomtatott újság mellé lapunk digitális számát. Ide kattintson!

Még mintegy 1200 fő részvételére van szüksége a hazai orvosképző egyetemeknek ahhoz, hogy

országosan és regionálisan is reprezentatív legyen a koronavírus-tesztelés eredménye, ezért a

szűrés határidejét 05.16. szombat 19.00 órára módosították.
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A KSH által meghívott, ám a szűrésen eddig meg nem jelent személyeket, kérés esetén,

lakóhelyükön is felkeresik az egyetemek munkatársai, ezt az igényt a 06-80-200-766 és a 06-80-

808200 zöldszámon jelezhetik az érdeklődők. Továbbá minden nap reggel hét és este hét óra

között három fővárosi helyszínen – a Városmajori Szív- és Érgyógyászati, a Bőrgyógyászati,

valamint a Fül-Orr-Gégészeti Klinikán – is várják azokat, akik az utolsó pillanatra halasztották a

tesztelést.

Ahhoz, hogy a felmérés valós képet mutasson és a 14 éven felüli lakosságára reprezentatív legyen a

minta, összesen 10 500-11 200 fő részvételére van szükség, így továbbra is számítanak mindenki

együttműködésére.

Mint arról a Semmelweis Egyetem beszámolt, a Debreceni Egyetem, a Szegedi és Pécsi

Tudományegyetem, valamint a Semmelweis Egyetem kedden közös konferencián jelentette be,

hogy a Központi Statisztikai Hivatal által kiválasztott 17 787 fő mintegy fele vett részt hétfőig a

május 1-én kezdődött, országos, reprezentatív COVID-19 szűrővizsgálaton. A vizsgálat

részeredményeit ismertető konferencián elhangzott: 8276 tesztből kettő lett pozitív és az

átfertőzöttségi arány is alacsony.

Borítókép: Vért készül venni egy férfi karjából a koronavírus-teszthez a Debreceni Egyetem

szakembere az intézmény egyik mintavételi pontján, a rózsaszentmártoni Kövirózsa

Egészségházban 2020. május 13-án.
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Csongrád megye: egy nap alatt
egy emberről derült ki, hogy
koronavírusos
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Néhány kutató szerint nem ártana nekik egy jó
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Nem is kártékonyak a
molylepkék?

A koronavírus miatti veszélyhelyzet megnövelte

a távmunka és a home office alkalmazását

Magyarországon – mondta Bodó Sándor

államtitkár.

A cégek saját hatáskörben
dönthetnek a munkahelyi
munkavégzés újbóli
bevezetéséről
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A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás
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